Звернення Папи Івана Павла ІІ до паломників, з нагоди Беатифікації Адольфа Кольпінга.
Дорогі брати та сестри!
Дозвольте всіх вас щиро привітати з нагоди Беатифікації священика Адольфа Кольпінга. Блаженний Адольф Кольпінг, возвеличений до цього рангу на славу Господню був видатною особистістю не лише для кольпінговців, але й  для всіх християн. Наш Господь завжди посилає нам особливі знаки,  направлені на благо церкви та людства. В даному випадку мова йде про Адольфа Кольпінга. 
Він міцно стояв на землі, але орієнтувався на небо. Він був священиком в церкві та справжнім християнином в суспільстві. Він закликав інших бути справжніми християнами не лише в неділю на Службі, а залишатися християнами і інші 6 днів тижня, у повсякденному житті. Адольф Кольпінг молився своєю працею і працював своєю молитвою. Це була його особлива харизма і його заповіт  для нас. Нашою щоденною молитвою і щоденною працею ми виконуємо його християнський заповіт.
 Тільки той, хто пізнав Господа, зможе пізнати людей. Пізнаючи в молитві Господа, ми пізнаємо його в людях, в їх радощах та печалях. В молитві ми відчуваємо  Господа, який прийшов до нас для того, щоб нас врятувати. Якщо ми шукаємо Його, ми завжди знайдемо Його – побачимо Його риси в тих людях, які нас оточують.
Саме це було основою соціальної роботи Адольфа Кольпінга. В своїх молитвах він відчував близькість до Господа, а в своєму житті він  шукав шлях до людських сердець. Зараз ми живемо в такому світі, який потребує саме таких християн як Адольф Кольпінг. Замість того, щоб мріяти про новий чудовий свят, нам треба зцілити існуючий світ. Якщо ми хочемо змінити людину на краще, ми повинні допомогти їй виправити її помилки. А для того, щоб  відновити гідне людське суспільство, нам слід брати активну участь у його захисті та його організації. 
На сьогоднішній день нам потрібно багато сил та мужності, щоб зробити ці маленькі кроки. Кроки, які необхідні нам на довгому шляху до оновлення нашого світу та зцілення всього людства. Нам потрібно також мужності для того, щоб повірити в себе, в те, що кожний з нас може бути незамінним на цьому шляху. Запам’ятайте: якщо ви не можете змінити цілий світ, спробуйте змінити його частинку, ту, що найближча до вас. Якщо ви не можете зробити для людства щось грандіозне, це не означає що ви повинні кидати в біді тих, хто цього потребує. Нехай ви допоможете лише одній людині, для неї ви  зміните цілий світ. Ми повинні бути там, де ми потрібні, ми повинні щось починати там, де нічого немає; ми завжди повинні, як Адольф Кольпінг, йти вперед.    
Саме так Адольф Кольпінг розпочав свою велику справу, справу, яка живе й сьогодні. Його віра дала йому сміливість робити те, що вважалося неможливим.  Його віра говорила йому: нехай це невеликий вклад, але він того вартує, тому що він сповнений сенсу та благословенний Господом. Саме до такої християнської мужності закликає нас Адольф Кольпінг своїм життєвим прикладом. І саме тому Церква беатифікувала  Адольфа Кольпінга, щоб показати на його прикладі безмежні можливості Господа, якими сповнене наше життя і які ми повинні з вдячністю приймати та правильно використовувати.  

Християнський реалізм, який в Біблії називається просто - «віра» показує нам, що життєві труднощі з’являються як наслідок  внутрішнього дисбалансу людини. Саме тому християни, в своєму прагненні зцілити світ, застосовують зовсім іншу «терапію», ніж матеріалісти. Останні хотіли змінити свідомість людей через революційні зміни в світі. Вони вважали, що треба міняти не людей, а обставини. І тепер ми дуже чітко знаємо, що ця «терапія» була не тільки хибною, а й недопустимою. 
Християни не чекають, що одна людина самотужки створить цілком новий ідеальний світ. Вони прекрасно розуміють, що це не під силу окремій людині. Вони знають, що революцію треба починати з самої людини – не міняти щось навколо неї, а міняти щось в ній самій. Вони вірять, що зцілення прийшло до них через Ісуса Христа, який поклав на них місію нести це зцілення далі в світ. Кожний християнин знає, він отримав особливі можливості від Господа – головне правильно їх використати. Використати для того, щоб просто покращити своє життя та посприяти зціленню цього світу. Саме це спонукало Адольфа Кольпінга змінити свій життєвий шлях, просто помінивши професію – ремісника на священика. Господь допоміг йому усвідомити його відповідальність перед людством. І коли до нього прийшло це усвідомлення, він захотів поділитися цим з іншими -  в своєму місті, своїй країні, а потім і в усьому світі. Саме так Справа Кольпінга зберегла свою актуальність і до сьогодні. 

А тепер я хочу запитати вас чи готові ви разом з іншими сприяти зціленню цього світу? Чи готові ви допомагати іншим долати труднощі сьогодення? Чи готові ви зробити це метою свого життя? І якщо ми зможемо щиро, від усього серця сказати «Так», то значить приклад Адольфа Кольпінга, його зусилля знайшли відображення в нашому житті. І саме тому Церква беатифікувала його, щоб звернути увагу всього світу на його особистість, яка може бути прикладом для кожного з нас.  

Посилаю вам всім та вашим близьким своє особливе Апостольське Благословення.

29.10.1991р., Рим

З архівів ІСК
